



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту убийства предпринимателя и его сына



Около 9 часов 17 января 2018 года во дворе жилых домов № № 96 и 98 по улице Карагандинской города Оренбурга в салоне автомобиля Тойота Ленд Крузер 200 обнаружены трупы 35-летнего предпринимателя и его 7-летнего сына с множественными ножевыми ранениями.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Следователями СК проведен тщательный осмотр места происшествия и неотложные следственные действия.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п «а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В связи с резонансом и общественной значимостью уголовное дело передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы убедительно просят всех кому что-либо известно об обстоятельства данного жестокого преступления, а также при наличии любой информации о злоумышленниках обращаться в региональное Следственное управление Следственного комитета РФ по адресу: г.Оренбург, ул.Набережная, 25/1, по телефону: 8 (3532) 34 - 38 - 01.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1196279/folder/1048783>